
Звіт про громадське обговорення 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 
господарської діяльності з культивування рослин, включених до таблиці І 

переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, 
затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, 
виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), 

ввезення на територію України, вивезення з території України, 
використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів, включених до зазначеного переліку,і визначається 
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Державною службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками» 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення: 

Міністерство охорони здоров'я України. 
 
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості на 

громадське обговорення виносився проєкт постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 
провадження господарської діяльності з культивування рослин, включених до 
таблиці І переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, 
затвердженого Кабінетом Міністрів України, розроблення, виробництва, 
виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізації (відпуску), ввезення 
на територію України, вивезення з території України, використання, знищення 
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до 
зазначеного переліку,і визначається періодичність здійснення планових заходів 
державного нагляду (контролю) Державною службою з лікарських засобів та 
контролю за наркотиками» (далі – проєкт акта). 

 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Проєкт акта опубліковано на офіційному веб-сайті Міністерства охорони 
здоров'я України http://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja 15 січня                       
2020  року. 

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до                              
14 лютого 2020 року до Міністерства охорони здоров'я України за адресою: м. 
Київ, 01601, вул. Грушевського 7, e-mail: moz@moz.gov.ua; 
propositions.pharma.moz@gmail.com та до Державної служби України з лікарських 
засобів та контролю за наркотиками за адресою: м. Київ, 03115, просп. Перемоги, 
120А, e-mail dls@dls.gov.ua. 

Під час громадського обговорення пропозицій та зауважень від 
громадськості не надходило. 
 
Генеральний директор 
Фармацевтичного директорату                 О.О. Комаріда 


